



年度营销榜样

商都风云 他们领舞营销

本报记者 赵毅

新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货营运总监 王海军

1988年在紫荆山百货大楼参加工作,历任营业员、业务干事、副主任科员、业务企划处处长、总经理助理、副总经理等职。现任新加坡时计宝郑州紫荆山百货营运总监。

常营销相结合,商品促销与公益活动相结合,公司整体宣传与商场局部宣传相结合,如新公司盛大开幕“百万港礼谢宾朋”活动;十月“礼遇国庆,礼送100%”;十一月“感恩节情怀”等系列活动,活动新颖、独特、轰动,省会各大媒体纷纷关注,吸引了众多的消费者。新紫百整体销售额比去年同期增长了40%左右。稳固并扩展了市场占有率,达到了极佳的营销效果。先后被评为“省十大杰出策划专家”、中原商业盛典年度营销精英。

大商集团郑州新玛特购物广场有限公司营销部部长 党玉玲

现任大商集团郑州新玛特购物广场有限公司营销部部长。作为首次挑起郑州营销模式大变革的中枢人物,亲自参与策划了大商新玛特金博大店“九重惊喜大放送,真诚答谢中原情”、“全国同庆 大谢四天”等大型营销活动,联手时尚界人物重磅打造中原地区首届服饰文化节,将新奇独特的想法大胆融入到活动当中,精心打造主题营销、商品营销、会员营销、服务营销等创新的营销模式组合,在做好大型活动的基础上大力推行区域性营销,得到业内一致好评的同时,引领了郑州商业营销理念的悄然变革。新颖的营销活动带动了人气,带来了不断攀升的销售业绩,也为中原腹地带来了别样新风尚。

河南五星电器有限公司企划部经理 黄岩

2005年初进入五星电器,并担任河南五星电器有限公司企划部经理。经历是一种收获,在国内某大型通讯公司的工作经验提升了他的管理水平,经过数年的历练,也为他在河南五星电器积淀了丰富的营销实战、团队管理经验。2007年成功策划组织五星电器多家卖场的开业盛况,销售势头锐不可当;同时策划的“两年风雨同渡 携手共创辉煌供应商媒体大会”、“第三届五星电器模特大赛”、“中原最强音 撼动新格局新闻发布会”、“暖冬行动”等社会及新闻营销活动,强力塑造了五星电器家电卖场的良好形象,有效提升了五星电器的知名度、美誉度。

郑州百货大楼股份有限公司总经理助理、业务处处长 张清红

强力推行“主题服饰百货,大众时尚生活”的经营定位,筹划、组织了羽绒服反季销售、六一儿童节绘画比赛、购物抽奖旅游、元宵节灯谜等多项有影响的大型商业促销活动。

组织策划的“真情50,辉煌50”郑百五十年店庆大型促销活动,不仅推动了企业经营形象的稳步确立,也使得企业经营由复苏走向繁荣,迈出了实质性的一步。

河南世纪联华超市有限公司营销策划部经理 杜恒波

杜恒波,曾经的百货精英,“男装”行家,逾10年的百货从业经验。2005年7月份进入超市行业。2006年初,世纪联华经三路店周边两公里内,国际、国内、本土零售企业相继开门,近的仅有不到500米的距离。面对危机与挑战,上任仅半年的杜恒波审时度势,根据市场竞争态势从容制定应对策略,有条不紊地分阶段将策略推广执行,在整个过程中,世纪联华经三路店的销售不但没有下降,反而有小幅的上升。2006年下半年以来,世纪联华开始尝试营采分离的经营策略,他的职责范围内又增加了一项负责公司营运的职能。他认为,营销和营运本就是一体的,实现二者的有机融合,才能充分发挥其能量,促进销售的大幅提升。事实再一次证明了他的前瞻性,经过不到一年的努力,实现了公司的销售大幅提升。

河南正弘国际品牌销售有限公司企划部主管 刘博

正弘国际名店企划部主管刘博2002年加入正弘团队,始终以创新、超越、引导时尚的经营理念为工作航向,针对正弘国际名店独特的市场定位,以活动形成商业促销与文化概念有机的结合、地区或行业强强联合、大规模的事件营销等特点,以独特的广告创意,使正弘国际名店的活动效果尊贵不失个性、推广核心内涵,并不断地创造正弘国际名店促销活动销售业绩的新高。如“卢浮魅影·六月正弘行”、“尚品盟誓”、“2006正弘秋装上市”、“礼在正弘”系列等活动,成功地为消费者展现了一个极具特色的正弘国际名店。

河南国美电器有限公司广宣部经理 常艳萍

2007年主要操作案例:4月28日,国美上海城店盛大开业。通过大上海城店新闻发布会、研讨会、大上海城店开业抢先体验等一系列策划活动,让消费者来到这里,与时尚前沿的高科技产品“亲密接触”,亲自操作音乐下载、手机炫铃图片下载、数码相机图片打印、DV拍摄,现场真实感受家庭音响,亲身体验健康空调等,充分感受体验式销售。颠覆了以往家电卖场低价促销的传统形象,打造一个全新充满时尚、科技和国际感的体验式家电卖场。6月2日,河南国美电器全程资助的郑州管城区辅读学校的10名残障儿童“国美爱心圆梦行动”。9月4日,河南国美电器举办了“盛世迎奥运·国美领跑”活动。当天,组织数百名员工和众多知名品牌家电厂家工作人员,以健康跑的形式出现在郑州街头。向公众传递了“国美电器与奥运同在”的信息,表达了国美电器领跑中国家电连锁业的信心。

郑州丹尼斯百货有限公司人民路店企划部部长 王坤

1997年至今一直服务于丹尼斯百货企划部。随着公司集团规模化的扩大,企划工作的认知逐步加深,对具有趣味性 & 挑战性的零售业企划工作充满热情。



Haier Bluetele 高清流媒体电视 出众,出色。 热烈祝贺:国家商务部“家电下乡”项目招标,海尔力拔头筹! 贺海尔宝蓝高清流媒体电视销量、服务双第一

国美21周年岁末司庆 贺德化店重张开业成功 经三路店升级改造 圣诞特惠直降加送“金” 满1000元直降100元加送120元现金卡 满3000元直降300元加送380元现金卡